
Salutation

23 responses

ALUMNI FEEDBACK FORM (2020-2021),

IQAC-THIRU KOLANJIAPPAR GOVERNMENT

ARTS COLLEGE (GRADE I),

VRIDDHACHALAM - 606001
23 responses

Publish analytics

Copy

Dr.
Mr.
Ms.
Mrs.

13%

21.7%
26.1%

39.1%

https://docs.google.com/forms/d/1fwgiglSThCsa8ljIQsQ8jr0fFzgePJ9Tek_JuYGCJdk/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Name (In Capital letters & Initial at the End)

23 responses

SARIDHA G

KANMANI. R

MERCY.A

KARTHIKA M

Soundarya

S. Thavaseelan

முனைவர் இரா நாகராஜன்

SUNDARAM N

Latha K

BALA.G

DEEPA S

RAGUVARAN R

KARTHIKEYAN M

Gunaseelan M

jayabalan

KANNAIYAN. A

NATHIYA.K

Pandurangan Anandan

K.KARNAN

Suresh Kumar T

KIRUBANJANI B

P. Menaga



PRAKASHVEL.S

Gender

23 responses

UG/PG/M.Phil/Ph.D (Select the Degree Course Last Studied)

23 responses

Select the Department you studied

23 responses

Copy

Male
Female47.8%

52.2%

Copy

UG
PG
M. Phil.
Ph.D.

8.7%

43.5%

47.8%

Copy

Tamil
English
Mathematics
Physics
Chemistry
Computer Science
Botany
Zoology

1/2

13%

43.5%

8.7%

30.4%



Give details about your Passed Out Batch (Example for UG 2017-2020,

PG 2017-2019 , M.Phil 2019/20)

23 responses

Year of Passing out (Degree should be completed before 30th June

2020)

23 responses

Copy

1994-1997
2000-2003

2007
2015-2017

2016-2019
2019-2021

PG 2019-2021
UG 2000-2003

UG 2012-2015
UG 2016-20…

0

1

2

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

2 (8.7%)2 (8.7%)2 (8.7%)

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

2 (8.7%)2 (8.7%)2 (8.7%)

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

2 (8.7%)2 (8.7%)2 (8.7%)

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%1 (4.3%1 (4.3%

Copy

1997
2003

2007
2013

2017
2019

30th May 2015
May 2003

Yes
0

2

4

6

2 (8.7%)2 (8.7%)2 (8.7%)

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)

2 (8.7%)2 (8.7%)2 (8.7%)

5 (21.7%)5 (21.7%)5 (21.7%)

1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%1 (4.3%1 (4.3%



Permanent Postal Address with pin code

23 responses

PLOT NO:182, SRI SAKTHI NAGAR EXTENSION, GANDHI NAGAR POST, VADAKUTHU 607308

North Street korakkai, Aakkanur (po), Thittagudi (tk), Cuddalore (dt).606 106.

Arasakuli, sathsmangalam post, vridachalam taluk,Cuddalore district,pincode 606 003

44,Kaspa street Cuddalore main Road, Vridhachalam,606001

3/109,perumal kovil street, miralur

Thurauyur, murugankudi (po), thittakudi (tk), cuddalore (dt), pin - 606105

29/A East street, Mathur post, vridhachalam T.K , Cuddalore D.T 606213

Mudukulam.athanakkurichi

Sendurai tk.Ariyalur dt.

641604

15, south street,nachiyar pettai,vriddhachalam-606001

54,gomathi garden, trichy main road, ulundurpet.

33e east street, Iruppukurichy, u agaram post, viruthachalam tk , cuddalore dt , pin 607804


No. 17/17 WEST ST , KILIYUR PO, ULUNDURPET TK, KALLAKURICHI DT. 

PIN - 606102

75,Errikarai street, Karkudal PO, Vriddhachalam, PIN-606003

296

2/114, New colony, kachakudi vill, Eranji post, kallkurichi T.K & Dist. Tamilnadu pin. 606 305.

253,North Street,kammapuram

606103

39/A, Aladi Road, Periyakandiyankuppam, Vriddhachalam-606003

18,NABIGAL NAYAGAM STREET ,VRIDDHACHALAM-606001

606104



14/13, Bharathudasan Street, Vriddhachalam

606001

16,North Street, Sevur Village, Varambanur post, Tittakudi taluk, Cuddalore district, 606302.



Contact Mobile Number

23 responses

7402351136

7639162517

9361739813

7305582056

6384727586

9840853810

8825668731

9486580378

9585500917

8838690942

9384980122

7639451621

9159042434

9786851993

8344285723

9840744774

9500525759

09443809583

7010901185

9842350147

9688438278

6369128679



+917402625990



WhatsApp Mobile Number

23 responses

7402351136

7639162517

9361739813

7305582056

6384727586

9840853810

9941615797

9080973434.

9585500917

8838690942

9384980122

7639451621

9159042434

9786851993

8344285723

6383270354

9994725759

9443809583

7010901185

9842350147

9688438278

6369128679



7402625990

Are you presently working in any organization ?

23 responses

Copy

Yes
No

34.8%

65.2%



If yes, give details about your designation, name and address of present

company/organization that you are working

17 responses

No

ASSISTANT PROFESSOR,

SIGA COLLEGE OF MANAGEMENT AND COMPUTER SCIENCE, 

KAPPIYAMPULIYUR, 

VILLUPURAM

Lab Assistant in Thiru Kolanjiappar Govt Arts College,Vridhachalam

Sr. Copy editor, spi-global, arihant epark, #117/1 LB road, adyar, Chennai 600020

Guest lecture In Tamil Govt arts and science college kallakurichi 606202

Pg t

In physics.Ghss srinedunjeri.srimushnam tk. cuddalore dt.

nlc india Limited - trainee

Coordinator in MARS International school Ulundurpet

Post Doctoral Fellow, Indian Institute of Technology Madras, Chennai

manappuram finance

Assistant / Accountant, Panchayat union office, Kallakurichi.

Thiru Kolanjiappar Government Arts College, Vriddhachalam - 606001

Ebix cash

System Service Engineer, Prem Infotech, Vriddhachalam

Dr. S. Ramadoss Arts and science college

PG Assistant in Physics, Bhavani Vidyashram Matric Higher Secondary School,
Kandappankurichi.



Are you self employed ?

23 responses

If yes, give details about self employment

5 responses

Nil

No

no

NA

Are you presently continuing your higher studies

23 responses

Copy

Yes
No

95.7%

Copy

Yes
No

69.6%

30.4%



If yes, furnish details about name and address of present institution that you are

studying

8 responses

Thiru kolangiappar arts and science college, vridachalam

Thiru kolajiyaper government arts and science college viruddachalam

Nil

Thiru.kolanjiyappar arts college,vriddhachalam.

Bharathidasan University

sri mushnam

M.A ENGLISH

ANNAMALAI UNIVERSITY 

DISTENCE EDUCATION

NA

Are you presently preparing for any competitive examination/s

23 responses

Copy

Yes
No60.9%

39.1%



If yes furnish details about Name of Examination/s

10 responses

UGC NET

PG TRB

Nil

Net exam

TRB

group4

NA

NET exam

Trb exam

TNTET, TRB, TNPSC

ALUMNI FEEDBACK FORM (2020-2021)

1. The Admission Process is transparent.

23 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.7%

43.5%

47.8%



2. The Syllabus is well updated

23 responses

3. The curriculum inculcates human and social values.

23 responses

4.The classrooms are spacious.

23 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

34.8%

39.1%

26.1%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13%

26.1%

43.5%

17.4%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

17.4%

34.8%

43.5%



5. The campus is clean.

23 responses

6. The curriculum develops employability.

23 responses

7. The teachers are knowledgeable.

23 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

21.7%

52.2%

26.1%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.7%

26.1%
30.4%

30.4%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

60.9%

34.8%



8. The teachers understand the problems faced by the students.

23 responses

9. The teachers clarify the doubts willingly.

23 responses

10. The teachers integrate content with the real time issues.

23 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

34.8%

39.1%

26.1%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

39.1%

56.5%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

21.7%

47.8%

30.4%



11. The teachers create interest in the subject.

23 responses

12.The teachers give feedback.

23 responses

13. The library has enough resources.

23 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13%

43.5%

43.5%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.7%

13%

34.8%

43.5%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.7%

8.7%

34.8%

43.5%



14. The laboratories have enough facilities.

23 responses

15. The office is helpful in administrative matters.

23 responses

16. The Campus life develops life skills.

23 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.7%

30.4%

26.1%

26.1%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

21.7%

47.8%

30.4%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

17.4%47.8%

26.1%



17. The Students are encouraged to take part in sports.

23 responses

18. The fee is affordable.

23 responses

19. The personal counseling for needed students is provided.

23 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.7%

21.7%
43.5%

26.1%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

17.4%

43.5%

34.8%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13%

21.7%

47.8%

17.4%



20. The College is a secure place.

23 responses

THANK YOU

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

13%

39.1%

43.5%
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